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Francais général

| Partie A ~ Linguistique
| Trouvez Ia bonne réponse:

1 Lalangue tronve son aetualisation dans gnel item? vy \ _____ \.
1y Lexeme 2) Parole- g
3-  Sion accepte que: 1e signe hnguxsﬂque Bst arbﬁm}r@(mi}ﬁt‘f mra{ttar:se en tani qu’(e)

S
! \\ A \k \‘"“/
e ——— e

1) symbole 2y icone “a \’i{a éﬁfza “4) systeme:

3- Lﬁmment sont a;:peieeg deux expmﬁsnéhﬂ imgmgtxqueﬁ ayant (appmsnmanvemem) le-
méme sens? ~ . ,w W/ ‘
1y Exégeses ’*E}Pdiafgﬁmasgé 7 W%) Giloses: 4y Renvois

4 Pour valoriser Ia dlmﬁnﬁm{ agmhnuuque du langage, dans Cours de linguistigie général.
Ta langue est mmpamﬁ a qml item?

1) Jeu de car t@ax\x \ -jgmﬁ“)“]‘cu d’échecs 3) Jeux de socidié 4) Dominos
5. «Les ---»“»-i--‘k ]jsﬁﬁent fonctionner sans l’appm d’sutres unités tandis que les -esesmse
e:ug&mi nécﬁgwirement la présence des -=-<e-mex, »

Qk’b?‘@ii@% /consennes / voyelles

i;’*'

7\ “@) ) onsonnes 7 voyelles £ consonnes
-8 voyelles / voyelles nasales { consonnes
4)-consonnes /voyelles / vovelles nasales

R U est Tunité minimale de srgmficatmn, au-dessous de: !aqueile il eqt 1mp03§;bia .
de descendre:
1) phonéme 2)ymot 3y morphéme: 4y lexie.
- Quelitem est le noyau de la syllabe et consiste (au moing en fmngms} enune voyelle?
1) L’éncrgic arlic ulatoire 23 La prosodic
:'3) L’ dL{ em; 4y Ta u‘éte

‘8- Selon le fonctionnalisine pmp&se par A, Martinet, le deuxieme nivean de Particulation
du langage himmain comiprend yuels éiéments?

1) Morphdmes ct phondmes 2) Phonémes ot mondmes
'3) Phonémes 4y Moneémes
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9- Dans quel courant, objet premier de la théorie hngmstnque est:locuteur-auditenr idéal
qui connait parfa:temem sa langue?

1 Grammaire générative 2) Grammaire idéalisée
3) Grammaire fonctionnaliste 4y Grammaire distributionnelle

10-. «Btre sourd & certains sons ou phonémes d'une Iangue étrangére » explique. quel
‘mécanisme décrit par Troubetzkoy?
1) Marche seuil 2) Crible phonologique-
3) Cloture phonologique: 4y Age critique de I"apprentissage

| Partie B Grammamre
3 ﬁchez 1a honne rep_tm:ﬁe*

11

¥

La conjonction de subordination « sans compter que » est cmplfagfm“pé{m%ﬁmer quel
-rapport logique? ) \

1)y Opposition

3) Cause ) Addum\ N
-Quelic phrase cst empathique? O \\ \ W
%31 ﬂmzﬁid ?ﬂm-m 7o Demam

1) Votre vai‘éiﬁ‘ﬁqt'mtﬁpémﬁf

3) La boite: 0u3 "ai mis ma pontme.
Quelle est la. furme indirecte de In, i}!;ré]sﬁ @Waute’*
If déclaras « Jirai avgm:muc t f‘;mfa ‘piwﬁ ey

1) 1t déelara qu'il ira mram q{l ﬁ@ﬁrﬂt

13

-2) I déclara qu ﬂ irait dVdm: G’ il fist parti.
“%) I déclara qy\ 31} gejrmﬁ}“é avant qu’ ‘it pdﬂlt
41 declam ﬂt; 11 serait allé-avant qu’ il pdl”nt
1] ar@grg}pﬁe &de quel item est correcte?
jﬁe&g f:temi douzaines 2) Deux demie-douzaines:
( \\ \\3} i%u?t demies-douzaines 4) Deux demies-douzaine
15% & La connaissance intérivrisée que posside tout Tocuteur d’une langue, Thabituellement sa -
T.1» déerit quel type de grammaire?
Ty Grammaire dapprentissage 2) Gramimaire de référence -
3) Granimaire de Tapprenant’ 4). Grammaire de I'usagér
16-- Dans Ia phrase suivante quel item N’EST PAS déictique?
« Je viens €0 voiture demain icis
1 le 2y demain 3) voiture. 4} ict
17+ ‘Quelle ést Ia nature du lien h}glque présent dans cette phrase?
“« Je vie:peux pas me permettre une telle folie & moins de ne pas le payer’ mamtenant

1) Comparaison 2) Concession 3) Mustration 4) Condition

14

i
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18- Complétez Pénoncé suivant: « Les adolescents étaient sortis, -----—-—- sur Pane savant,
e smens §UT chval dresse, s ST !e cham&au. » {Malraux}
1) que / que / que 2) que/ qui /qui
3y qui / qui / qui 4) qui/ que /que.
19- Dans Ia terminologie de Widdowson, quel type de régles permet de produire des énoncés
bien formés grammaticalement? |

1) Les régles d'usage 2) Les regles d’emploi
3) Les rigles sémantiques 4y Les régles de cohérence

20- Si on accepte que la premiére présentation des ééments grammaticaux n’a pas besoin
d"étre exhaustive, on suit quel type de progression?”
1) Progression d'apprentissage 2) Progression d’enseignement ™
PR g P . LR P AL bR ! Iy ,:i
-3} Progression coordonnée 43 Progression cyclique A 1Y,

Partze C- Lammlﬂg:e

| Cochez la bonne rennnse._

21 Le lexicologue se¢ dl*;tm;,uc plus. !‘adlcﬂkmi}ﬂﬂﬂl{ {c&i‘cogmphﬁ lersque, dtlm‘a‘mnt le

a\\_

_pamt de vie -, il udopte le point dé tV!}l‘ﬂg-/‘-
1) Gilumﬂbmiegique: / semdamlﬂgjique W%
-2y sémasi 01 ogique / onamasm]wzqi
3yqui wndml des ldiﬂ&\%mx mﬁ)&. i %cma&é%ﬁnyqug
4) annmaﬂmic}gique £ qmwmﬂ‘dmﬁeq idées aux mots

22« Pour l’Ai:a:iizmw fmngm%: :2&: “frangais fzm{iamentai” et le “francais ¢lémentaire”
comptent resygaif\: ementmn peu plus de “ieonenens onifrées, »
1 ) 10{10 a@{)@fﬁ 2y 2000 2 1000
1000 %&ubff 4y 3000 2 1000°

E.,-

Qm:l @_ggﬁ “de dmtumnalre prend pour- ohjet. la description des experwnws ‘et des

,\ \\(\ é@‘@%ﬁiﬁﬁi{ﬂ{:ﬁﬁ ‘humaines dont il traite au. moven de dénominations classées
y«ai';jhahmqucmcnt 1
"""" 1) Lie dictionnaire encyclopédique. 2) Le dictionnaire homonyniigue
‘3) Le dictionnaire de langue 4y La nomenclatore
24" TLe mot orthophonie est formé par quel mode 2
1y Varation flexionnelle 2y Tnterlixation
3) Composition 4) Abréviation

:ZS? e devwnt O M vombine la premiere syllabe: ﬂu tes premieres leitrt:\ de”
‘chacun des termes de la formation abrégée.

1) Llacronyme / Te sigle - 2)Lesigle/ Vacronyme
3) L'abréviation / le'sigle 4) L acronyme /1" abréviation
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T S— ‘consiste en Patteibution d'un sens nouveaw & une forme déja existante dans une:
'langue, sous I'influence d'une anire langue, |
1) Le choix im age 2) Le cal que syntaxigque.
3) Le choix sémantique: 4) L ernprunt sémantique-
'27-- «Lefait dexprimer plusieurs fois, volontairement ou non, la méme information dans la.
“phrase » désigne quel concept ? &
1) Anacoluthe 2) Ellipse 3) Pléonasme 4) Inversion
28 Queﬁe notioi Fenvoie an. mppﬁrt d'harmonie ou d'orga,msdtum Eugix;ue entre des
eiements dans un texte ?
1} Lacohérence 2) La cohésion: @-‘) if?s‘ijl'épi:t:" c’i} L Luphﬁma;
29- Leterme « ﬂx&eau # €8t memwswssns dil terme « Moineau » et - ciu terme « V éh

Ly hyponyme / hyperonyme 2) hyperphone / hy pi}phmne ;”\p
3) hyperonyme / hypﬁnyme 4} hypopiwn& / hyperphonef FRY
30 Les adjectifs de quelle categﬁﬂe d’antonymie ne peymt ’;}:iﬁ é!t% f’empltwes au.
‘comparatif ou au superidtif‘ i YL \
1) Les antonymes polaires: 2)Les @hm ymﬂis\ié&pmquex
:3) Les antonymes additionnels 4) Les em%b;nygjﬂe% cc}mpiementaires

‘Frangais spécialisé

| D — Didactique des i;mgueti <\ i AWV
| Cochez Ta bonne réji Bb'e'; L

ﬁ R
St _W’nts ne correspond pas.aux caractéristiques des exercices?

i} Les ex&mﬁ&smﬁt comine objectif de créer des automatismes dans Uutilisation des..
elgn}&ﬁi;&i@&lcaux et g,é,mmmaﬂuiux de la lanvue cible..
W, gQ 1%&@ _:échu: XS cf_ valuent k:s compélene commiunicatives des apprenants cn
O\ \i 5 5"‘ ituations réctles de communication.
!\:‘j_ YLc‘; exercices. &valuent Vapprentissage du vocahulaire, de la grammaire et de-
Porthographe.
4) Lesexercices sont associss a I'époque du behavioriste et-du structuralisme:
32- Quels exercices ont comme objectif de tester un domaine particulier de Ta langue A
travers des trous & remplir én fonction du contexte?
1).Les exercices lacunaires 7y Les exercices 4 appaﬁem&nt

3) Les exercices de substitution 4y Les exercices de recnm‘m:utaﬁn de texte
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33-  Quelles sont les trois phases d’une unité didactique?
1) La compréhension; la conceptualisation, Ia-]jiadu;;ti_on
“2) La sensibilisation, Ie traitement, Ly syStématiSaﬁén
3) L'exposition, e repérage, la sysiématisation
-4y L’cxposition, Te traitement, Ya production
34~ Dans une unité didactique, faire fixer les nouveunux outils 4 maitriser pour atteindre
Pobjectif visé, décrit quelle phase?

1) Le repérage 2) La'production
3) Lasystémalisation 4y La conceptualisation.

'35.  Dans une unité didactique, faire repérer dans le document les informations nécessaires 4
“la compréhension, explique quel item ?

e “‘.

1) La compréhension détaillée 2) La compréhension gkntmlc w\\ ‘x \
\l‘ \ 4 -\
3) Lanticipation 4y Le repérage A0 v

/&i\*«-\"“"'\.'

36-  Lé processus de désigner un contexte particulier i une dgﬁ\im ou ’r.me, };Nj;‘hte afin dela
rendre plus crédible, plus authent}que et plus réelle, gxpmlue qgel (m;geept‘?

N

1) La concepluahisation 2)La @y%;Wama\itén
3 La contextualisation 4 L;; dtcl;;ﬁu&éﬁﬁfn
37- Pourgw’ une tiiche soit duthentzque.. il fant qy’ % b eq e--_------ _
Dy une action réelle; une sitvation mﬁiié;qmgmﬁﬁcum I‘EEH&
';-’J) un document didactisé, un djscagsm rée\l\ e situation réelle
3y un discours réel, un wﬂtﬁxtg"uﬁkggmmr@ une production réelle
4y une action réelle; im < muﬁ;:?ém éﬁh{idtth u&e une situation d’écrit réelle
38 La méthode d’ap;:rcnh%agqum consiste 4 eréer un univers imaginaire et des ulmt]tm .
fictives pour ﬁevfelnppehﬁn ¢ertain nombre- d’interactions authentiques dans In langue

e

cible, exlmhi:;ﬂécisuai ﬁﬁucept"

DLa ezmﬁfatup glabale: 2) Le canevas pédagogique -
'31 1 métﬁfade avdiosvisuelle 4y L’ appmcha COMMIMICAlVE
_39-; ¢ %-3”!'7’*“" permet a Papprenant de révéler les mulhples aspects de im-meme et ﬂe :

&Yy
\\"s %;g\@{fcavmr les diverses facettes ¢ autrui.

1y La pédagogie atientive 2 la motivation 2 La pédagogie de I'autonomie:

3) La pédagogic différencide 4) La pédagogie de groupe

40 Toute relation pédagogique peut reposer sur ------—-— qui propose an parcours, lés-
ah;&ctlts a attemdre, les: moyens mis 3 la dlspnsatwn de Papprenant et les modaliiés
A évaluation.
1) un contrat pédagogique 2) un projet pédagogique
3) uni style pédagogique 4) une méthode
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41- Selop ---------, Denseignement-apprentissage de la culture étrangére .est considéré
commme relevant des représentations que possédent et se constrnisent sur elle les

‘apprenants.
1) I'approche intraculturelle 2) lapproche culturelle.
‘3) Papproche interculturelle 4) 'approche transcuiturelle

43- En réponse 3 Phétérogénéité des classes ef au souci de fiire téussir tous les apprénants,
Penseignant peut avHir recours sw-s=s----_ | :
i) a enseignement magistral 2y 4 la différenciation pédagogique
3)aux qnuqu-gmﬂpememq hétérogenes 4) aux, regroupements par intergroupes
43 Laque!ln de tm rmsum NEST m& une honnc justification pour ce fait: « L aspcct mlturcl"
des !am,ucs n’est pas mtm;.,r(, de manitre explicite dansle CECRL »?
1) Praposition d”uin enseignement de langue « culture-free », Py “"’J{"‘\i 7
-2y Référence aux ‘compétences ph uldt gu'a des conmaissances, AR
3y Privilege de I’ aificaute de la communication sur le ::mnt@mt. Ny *E \“?}”’ V1
4) Difficulté de la classification des aspects culturels de/ Ch%i(}ftlﬁ 1¢iﬁgl%é“ visée.
VI stipulent les notions et les comportements (gtﬁ‘ w::nt ?é;;m Jser Patteinte de chacun .
-des ohjectifs spécifiques.

) L’ objectif global 2) Lﬁ& Oigiemlfx genemux
3) Les objectifs terminaux. 0 ,‘\N} /UE*: hbjﬁctzf'; intermédiaires
45-. Quel est Pitem incorrect? :/ ‘\\} ‘w{” -

1) Méthode active: I’ apprentmaﬂ*& asi cafm@em commié Ta construction par I'apprenant -
Jui-méme de son. prepre say ;r,-% | \ W {x
2) M“'lh‘:‘dﬁ 1““idl“’%“4&t&?F@ m,imn 1411;,3@::& s¢ Tait par téproduction immdédiate de

 modgles donnés. “‘“\’}
3) Méthode: aq\%@nqu& i*enseugﬁdnt fait aller les apprenants de Pensemble aux.
Cﬂmye*\xmtéy s

'-4) Mg Ef’lﬂd}%_zdij‘é(:t& Ta Iangue étr angére esta k} fois I oblectif etle moyen.
' 4_6 ({ﬁe& ﬂi’i l“g troisitme stade du déyeloppement de Penfant s_gltm_ngei? :
?\)\ﬁeﬁ%‘hﬂ motedr 2y Opérations Concrites
By ”Pm ode préopératoire 4) Opérations Tormgles
4’? """" 1.absconce: d’ancrage dans 1a réalité de la communication peiit: Stre considérée comime .
~'lm:_(mvt_,mm§_de quelie(s}) mcthﬂde(g)?_
1)y Méthode active et méthode andiovisuctic
'2) Miéthode active et méthiode directe
3) Méthode audioyisuelle:
4y Métliode directe
48 Lequel de ces choix N’EST PAS une caractéristique de Papproche communicative?
| 1) Prééminence 'du_mess'aggimr la forme |
2) Intégration de compétences eulturelles
-3) Authenticil¢ de-la communication au sein dc Ia clagse
4) Développement des compiiences orales ¢t Gerites anerées dans und réalite sociale

s
o
_,,,f
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49-  Quel élément ne correspond pas au développement de ta compétence interculturelle?
1) S’ appuyer.sur de_rnultip_ié& éléments " appartenance
*2) Favoriser les échunges et la communication interpersonnelle
"%) Présenter Ta cullure étran, ECre comme un-ensemble: infini de. savmrs

4) Eiudier la culture Srangdre de manidre ‘clotsonnde, matidre par malitre
50- Quel item est une htl‘:ltﬁglﬂ d’appreatissage cognitive?
b L’ autogestion )L :mtoreguldtl{m
'3) L inférence 4) L"anticipation

51- Llanalyse des relations enire langue et pratigues sociales: af'&g d’exgl:cﬁmf@éﬁmﬁfmmement

social de Ia langoe. e’tpizque--.__---.., O ,sf i‘a\ w{}]“'w
o A A

1) Te contact des langues. T 'ngﬁi"g{n{ )

3) Vinterculturalité 4)la m@m\gm \_

- 52-. Quels sont Ies facteurs qui influencent les v&mmmﬁﬁ ti"tm&a«”iangue‘?
1) La culture et la classe sociule e
2) Tous les trois choix sont corects .\,
3) Le lemps et Pespace gwgraphaqﬁ; | :;
_4) Leniveaud’ edm,m%ﬁ et 1@}1 maﬁaﬁ d’ Eﬁ«temc,tmn
53 Le emprunt, Phy hriddnﬁﬁ“e{ l\ﬂ%fé‘i‘xmnw codique sont des phenﬁmmes lids & quel xtem"
1) Cultures’ aducg;swes n 2) Contact des langues:
: ’%) Dmkaguet; m@em' '

\Wf-vf"(

Ittirelles: 4) Activités cognitives du cerveau

54 _ \, lezt-on I’ensemble des choix d’un Etat en matidre de I'enseignement et -
de liﬂ}ip \eﬁmﬂmge dela nguﬁ-cuimre '
i@)&?&zguhuwb éducatives. 2) Les politiques éinu-uiﬁ_itique«;
i\!_\g \Ie.*, politiques. seuﬂimgmmques 4) Les politiques linguistiques éducatives

585" Quand Papprentissage d’une langue seconde a pour effet @affaiblir la langue premidre -
(langue maternel]e} d’une | personne, il s agit de quel type du bilingnisme ?
1) Additif 2) Tardif 3) Soustractif 4} Précoce
56- Iinfluence des caltires: et trad:ti:ms é’appreutzssage sur les démarches d’enselgnement,-
et d’apprentmmge et les uetivités de elasse renvoie i quelle notion ?
1) Culture politique 2) Culture éducative
’%) Culture interactive 4 Cultuze linguistique
57- 172 exerclce de: i;ransfert mterhngmsthue, dont Ia finalité est I’appr’enttssage d’une !angue ‘
expligue quelle pratique?

1) La tiche authentique. 2) L’exercice structural
'3) L' activité communicative: 4) La traduction pédagogique
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61.

62-

Quel item désigne les efforts pour favoriser une communication équilibrée entre les
‘individus qui appartiennent aux communautés linguistiques et culturelles différentes?
1) Linterculturalité 2) La sociolinguistique
3) Le multiculturalisme. 4) La culture linguistique

. Dans le schéma de communication proposé par Jacobson, la fonction conative est centrée
sur quel élément? " |
1) Code. 2) Destinateur 3) Destinataire -4y Message

La compétence de conmunication est composée de quelles compétences?
1) Pragmatique, communicative, socioculturelle et pédagogique
2y Culturelle;, grammaticale, comununicative et interculturelle

-3) Linguistique, discursive, pragmatique et socioculturelle AN
4) Linguistique, lexicale, discursive ¢t multiculiurelle Al
“Quel processus dcqigm, entrer dans un pays Ltmngrzr on vue de 8’y imtgﬂi@ﬂfl}; xxk‘“\(

1) Lﬁemlgratmn 7’) I 11]101'1{1@(1* %i\: \T?;:;j

3) Limmigration: 4 L’E;{pdtfﬁfﬂgﬂ _________ ;}::;}"

,h

Lequel de ces choix NE PEUT PAS étre cansuierw ¢l m{flne evi\empfe pour clarifier Pidée

suivante: « les exemples-abondent de supports dans; iusq _ﬁm ohetﬂcles culturels explicites
“ou implicites entravent la construction du. sens »? ‘gfuf: N ~
1) La difTiculté de compréhension duc ‘ml@m‘{ ot i la grmmaire

5, )

| 2) La mmpmhwsmn mtcrpu_ sﬂm‘mmi hﬁ' ' é&chsmg:u. toumuf;;uu

';ﬁl} Unﬁ memnnawmm:a rim ﬁﬁ‘g]ﬁ’férﬁé pfﬂﬂf‘;‘;%ﬁ chmm%
'Leque} de ces :;:Iwm g}ﬂu& ﬁti‘ﬁé@%ngne par«la mmmumcanﬂn dxdactxgne »7

,-vff’

"‘:’) Imewmtmm pusunmﬁw dn::s: apprenants
4T &ﬂ‘zm&: d prhcmmm d'un mot inconni

64»3 ! @‘t: g(ui r‘end ;}uwae iie de.wrsptwn relativement wmpiete iiu ’lexu;ue et de ld ‘grammaire

i ﬂe%f Iangues est cette propriété dg_ Ia Jangoe que l‘ensemble des signes de chaqae langue et

jcnscmhlt_dga_ r@,;.,i_cs de combingaison de ¢es SiE0CS NONL aswsseusse,
1) diachroniguement. finis- 2) synchroniquement finis
‘3) diachroniquement infinis 4y synchroniquement infinis

. Quelle variation socivlinguistique explique les différences enfre les usages pra‘fiqués. par-

les diverses classes sociales?
I} Diachronique 2 Diastratique 3) Diatopique 4) Diaphasique

. U extrait simplifié @'un eniretien dans le magazine le Nouvel Observateur -est un.

cxemple dequel type de (iqcume'nt?}
1) Authentique 2) Fabriqué 3) Didactisé 4y Artificiel,
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67- - Que propose Ia taxonomie de Bloom?
3] Blfferentq niveaux d’activités cognitives
2} Bﬂférﬁmte MVEeanx de d:ﬁmuite de textes
3) Dif férents niveaux d’excreices structuraux
4) Différents niveaux d’activités communicatives
68~ wwiee g8t 12 « langue apprise pour enseigner d’autres matitres qu’elle-méme et qui
‘peut, dans certains pays, étre présente dans Penvironnement social des apprenants »,
1) Prangais langue seconde 2) Francais langue étrangére
3) Frangais 1angua de scolarisation. 4) Frangais sur-objectifs spécifiques
69- Quelitem définit 1a norme de 1a prononciation des sons d*une langue? |
b Qrthoph(}me; 2} Oi’tlmg,mphie 3) Morphophenie  4) C)rthoé;pm
70- Lutilisation particuliére d’une seale iangue par un individu carre:apﬁnd & fgmﬁi cm{@pt"
1 Repertmre verbal 2) Interfangue AR

1 Y }:'
{ ‘\\ U >
I

3) Littératie 4y mmkcge AR

Sclon le CECRL, quicl nivea est dﬁ%lgﬂ&i psgﬁs‘ Feﬂcqcrlptwr suivant?

« L'apprenant. pult comprendre’ wafsyﬂmt% @ﬁcntﬁﬂ*i quand un langage clair et %tandard
est utilisé et 5%l $’agit g!:mhmcs\ﬁamiﬁaﬁw é@m I¢ travail, dans les itmu*s, Ctt. »

1yA2 Qlﬁj e 3) Ct 43 Bl

72~ Leguel des items %uwautﬁ_ %t‘mg;g JRRECT?

By Lo conirdle: hél‘i\a T ﬂiﬁ:@«‘” o apprenants pour fes Classer entre cux..
' 2) Le Lﬁﬂﬁ'@]@ﬁémﬁ) sinctmnnel les apprenants peur mener i la certification.

3y Le gﬁéﬁtréle\éert A dpporter des informations sur les pfﬂductmnx des appre;udﬁtb

-

-ﬁif}l@ C{)ﬁtfoie sert & vérifier la conformité des productions des apprenants ux norines -
,,.f\&* b \Jélﬁ %{f ¥angue
"?3\ ’@ﬁand une copie moyenne venant d'un bon apprenant ést surévaluée, on parle de quel-
"""" “effet parasitaire?
1)y Halo 2y Contamination. 3y Stéréotype 4y Fatigue
74-  Lequel dés items suivants est INCORRECT? -
1y Liévaluation diagnostigae tend 2 analyser Pétat de T'appreniant afin de Tui donner
des moyens-de remédiation, |
2) L'évalustion diagmostique tend 3 vérifier I'apprentissage de I'apprenant étape par
&tape en cours de formation.
“3) L’évaluation pmnomque tend & mesurer le devre del’ acqulsm@n de. 1 apprenant sur -
o un cyc]aa complet..
4) 1L’ évaluation pmmxmquﬁ ténd & défiinic si 1’ apprenant est ou non eapah%e de suivre:
wric Formation.
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75-  Quel énoncé N'EST PAS bien reformulé en termes &’ objectif opérationnel?
1) L’apprenant sera cz;;ja_ble; de faire un compte rendu d’un livee ‘en donnant des

informations sur le livre et I"auteur.

2y Elapprenant sera’cn mesure é-"apti*fééi{:r un mxe«fa.sa'_j_mé valcur ¢n comnvaingant.
son interlocuteur. |

3) L’apprenant sera capable de repérer lés énoncés en langue familiere en les
‘encadrant dan§ un texte. |

4) L”-apprﬁnﬂ ntsera.en- mesurs--.&é- 'pr'ése:ﬁter' un monument deson pays. e utilisant les..
temps du passé. - .'

76-  La ------—-- implique que I"activité évaluative mesure ce qu’elle est censée masurar‘

Ty validité 2y fiabilité 3y rnprum[atmiu AT alsabihim i
‘??; - La composante ;xragmatiqm dans le (,E{,RL mglubs: la capamtu i -m---m. _1 6* \\ 7
1) reconnaitie des énoncés 1iés aux fonctions de la langue: o~ { a\‘\\x\“"gﬁ\,} v
‘2)-organiser des phrases dans un ensemble cohérent ' :
‘3) produire des expressions imagées AR
4y éppiiquer Tes régles de pnhtesse LA
78- 1.*évaluation de ce que Papprenant peut Taire dans «Jle ﬁ*lﬁf}‘lde reel » est appelee St iy
1) T"évaluation de Ta capacité - MQ 1 ’ m]u*ﬂmn du savoir
3y Pévaluation contimumn L;” A% ,} {Us
79~ Parmi Jes abjectlfs é‘apprenhssagjfé‘%ﬁeg K}a mmpreheﬂsmn orale, Ia  revonnaissance
d"argumentations etle repérags ﬂf&t&ehté’ f&;:;g;;mepectwemem parti€ des Ohjectifs. ----«-----,
1) di seursifs et iﬂgfﬁi%.i?tiirﬁh I ““"f“‘-"} ’?) socioculnirels et dz%curﬂzm
3y stratégiques et phﬂﬂéﬁﬁﬂéﬁ 4) socioculturels et phonétiques -

80- Quelie cﬁmpmanie ﬂ)}h"{?ﬁfff{ﬁl{) permet A l’apprenant dlindiquer ses compétences
'_ lmguﬁthuaﬂ‘ui éu%ﬁfft: fes ot Paide 2 s’évaluer 7

B La gﬂ‘i q ﬁ ai&te -gvaluation 2y La biographie langagzere
;f%}x]:,{z‘x 7 4) Le dossier
Biﬂ; a,\ i %_ s de l’élahﬁratmn dES tests: normés, dans la phase « ~sessmies 3, “des  procédures.
Wy W}*&hometnqms permettent de vérifier Ia qualité de I'item ct-de Ie ealibrer & son juste nivean.
gt analyse des résultats du prétest 2y rédaction des items
_ 3) sélection des ftems 4) prétest-
S?‘-r- Le smewsnens permet @ eiabﬂrer des activités de preﬁuetmn éorite ol la cﬂnmgne,l_
mcl;qudnt les umtramtm imposées, ]{mc un rale prcpimdwaut,
i) texte mdmt 2) texte lacunaire 3ytest de closure. 4y test d’*appaﬁem'eﬂt-'_
83 Quand le baréme et le seuil de réussite sont fixés & Pavance; <=-—--- - gst respectée.
Iy Pobjectivité de fidelité 2) objectivité de passation
“3) Pobjectivité d’interprétation 4)objectivit de dépouilicment.
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84- Llévaluation ------=---, proposée a Ia fin des années 1970, part du principe que
Papprenant peut réguler son activité d’apprentissage en utilisant Penseignant comme.
personiie ressource. | R | |
1) formatrice 2) formative 3) informative 4} informatrice

85- Quels types de feedback sont respectivement présentés i travers: les affirmations de.
‘l’mmgnant destinées A son apprenant? « Yous: avez réussi & décrire ;}hvm;mmcnt le
personnage. Pour_.hzeuu decmre son. caracteie, referet-.vaus-_au t_-a_bleau de Ia page 20 du

in‘:s_zﬁuel »y
1) Affectif; méacognitit 2) Cognitif, métacognitif
3) Cognitif, méthodologique: 4) Méthodologique, cognitif

86- Le baréme -« présénte les points attribués préalablement aux objectifs d’évaluation:
visés dans une-épreuve, ,:”\\J\;g\\\‘i/{\

~ Dypondéré 2) critérié 3) spéeifié 4y PW%}‘Q o

87+ Les épreuves ayant pour objectif de ﬁssunguer les ap;}x,emﬂts f@r%ﬁb@ apprenants.

faibles s"appuient sur quelle approche? z\&, ;.L, E . «jff“ ~
1) Critérielle '?') Renuiamm %) Ho‘iz’éﬁguc RN % ¥ Normative

88 Quand la prahque eml:mtwe seffectue de m.ms‘eré‘}i;iff‘éwlluee selon chacune des:
“compétences:{ compreh&nsmnsfpmdncuﬂns ﬁralesfecﬂms}w‘eﬂa est appelee S

1) décontextualiste ’f':? @}mémanvumu
3) intdgrée \&)ﬂﬁi%ﬁmtﬁ:

89: Quels types de earrection sont rm&; %:?g lee &a&m L situstion suivimte?
_-Apre:s 8 prﬂduchan ai‘aie ﬁ'fﬂ% agp‘i:éﬁan{’“ i%s autres apprenams S{mt 1nv1tﬁs a cormger ;

§} Dlﬁﬁl’ee mtermrrccnmu ﬂt‘:fm:{wa 2} A Lhaud hérérocorrection, sélective
3 A froid, hete@mgze%:tmn systématique  4) Immédiate, infercorrection, sélective
B0- Les nom \--ﬁrm«w ccrrespmtdent aux praiiques lmgu:strques d’une cnmmunaute dmmee_

E.,-

i;) ﬁgsgglpm es f pmscnptwes, 2). prmcm ptlyez,_ / ;;:Eehcrzpﬁ\;'eh
4 1}”1}‘“‘;&&45@1@%5 / de fonctionnement 4) de fonctionnement / descriptives
’\ \“Jz; e
o
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